CamocrToarennrHasa 13

Bapuanr 1

W N

. YIIPOCTHTE BHIPAKEHUE

(3m — 4n)(8m + b5n) — (4,5m — n)(2m + 4n).

. Pemnre ypaBHeHUe (X + 6)(x — 1) — (x + 3)x — 4) = ba.
. HoraxuTte, 4T0 Opu JI000M 3HAYEHUH IepeMeHHOL 3HaueHHe

BeIpasKeHnsa (¥ — 2Kx% — x + 3) — (x% + 5)(x — 3) paBHO 9.

. 3aMEeHMTe 3BE3J0YKHM TAKMMH OJTHOYJEHAMH, YTOOLI MOMyYH-

JIOCEL TOMIECTBO: (a2 — *)(* + 65) = a® + » — 12b2,

. OcTaToK IIpu JejeHMIK HATYPAJLHOrO HHcaa @ Ha O paseH 5,

a OCTATOK NPH JeNeHHN HaTypaJbHOro uncia b Ha 6 pasen 4.
MMoKaKuTe, UYTO OCTATOK IPH JieJeHHH IPOH3BeIeHUs YHCeT @
u b Ha 6 paBeH 2.

Bapuast 2

1.

2.
3.

4.

5.

¥opocTuTe BEIpaXKeHMe

(8 — 2y)(3x + By) - (2,5x — 3y)(6x + 8y).

Pemnre yparnenne (x + 3)(x — 2) — (x + 4)(x — 1) = 6a.
Hoxamure, 4To IpH I1060M SHAYSHHY TEPEeMEeHHON 3HAYCHHE
BeIpaseHHs (x + 1)(x* — 2x + 5) + (2 + 3)(1 — x) pasno 8.
3aMeHHTe 3BE3JOYKH TAKHNMH OLHOYJIEHAMH, YTOOB HOAYYH-
JIOCh TOXKIECTBO: (* + 8b)(a — *) = a? + « — 2452,

OcraTok IIpH Ae/eHN# HATYDPAJIBHOTO UMCAA @ HA T paBeH 2,
a OCTATOK IIPH AeJIeHUHM HATYDaJbHOro uucaa b Ha 7 paseH 5.

JOKaXXnTe, 4TO OCTATOK NPHU AENeHUH IPOUIBEACHUS YHCE @
u b Ha T paBen 3.

Bapuanr 3

w N

. YOpPOCTHUTE BhLIpasKeHue

(2a - 3b)(7a + 4b) — (3,5a + b)(4a — 6b).

. PemmnTe ypasHenue (x — 4)(x + 2) — (x — B)(x + 6) = —x.
. lokasxute, uTo NpH 11060M 3HAYCHHH NepeMeHHOH 3HadeHHNe

BrIpaskenus (x + 1)(x%2 + x — 4) — (x + 2)(x? — 3) paBno 2.
SaMeHHTe BRE3EOUKH TAKHMH OZHOUJICHAMH, YTOOB! [I0JYYH-
J0ck ToEACTBO: (a + BOY(+ — %) = a® + * — 18b2,

. OcTatoKk npu JeieHMH HATYPAJLHOrO YHCJIa a Ha b paBeH 4,

8 OCTATOK OPH JeJIeHHU HATYPaJbHOro uncia b Ha 5 paBeH 3.
JoKa)KHTe, YTO OCTATOK IPH LEJE€HHH TPOU3BEIEHHA YHCE
u b Ha 5 paeen 2.



Bapuanr 4

1.

2.
3.

4,

YrupocTtuTe BRIpANKEeHHE

(4x —3y)(3x + y) — (1,5x - Sy} 8x — 4y).

Pemmmre ypaBaenue (x + 5)}(x — 3) - (x + 1)}{x — 4) = 4x.
HoxaxuTe, 4TO MPH A000M 3HAYEHHY IePeMeHHOH 3HaUeHUe
BeIpaseHus (x — 1)(x2 + 2x - 4) — (x + 1)(x® — 6) pasuo 10.
3aMeHUTe 3BE3IO0UYKH TAKHMH OJHOWIEHAMY, UTOOBI MOJIYYH-
JIOCH TOMXAECTBO: (* — %)(a — 8b) = 4 — = + 1502,

OcTaToK IpH AejeHUH HATYPAJIbHOrO YHCIA ¢ Ha 8 paBeH 2,
4 OCTATOK IIPH JeJIeHWH HATYpaJLHOro uuciaa b Ha 8 pasen 7.
JToKasKHTe, UTO OCTATOK OPH AeJleHHN NPON3BeJeHNA THUce] d
u b sva 8 paBeH 6.





